

会社名 エイヘ・ックス・ク・ループ・ホールディンク・ス株式会社代表者名代表取締役社長CEO 松浦 勝人
(コード番号:7860 東証第1部)問い合わせ先代表取締役CFO 竹内 成和TEL 03-5413-8550

ヤフ一株式会社とのチケット販売事業における業務提携に関するお知らせ

当社の100%子会社であるエイベックス・ライヴ・クリエイティヴ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長: 黒岩 克巳、以下「ALC」)は、ヤフー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長: 宮坂 学、以下「Yahoo! JAPAN」)と、エンタテインメント領域での新たなチケット販売サービス「Yahoo! チケット」(http://tickets. yahoo. co. jp)において業務提携を行うこととなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務提携を行う背景と目的

ALCは、エイベックス・グループの「感動体験創造企業へ」という企業理念の下、さらなる業績の向上を図るため、グループの成長戦略である「デジタル」と「アライアンス」をキーワードに、成長を続けるライヴ市場における新たなビジネスの創出についてづ検討してまいりました。

そしてこの度、ユーザーに対するライヴ情報の認知率向上を図ることにより、ライヴエンタテインメント市場をより一層活性化すること等を目的として、Yahoo! JAPANの日本最大級のメディアパワーと、ALCのエンタテインメント興行のチケット販売ノウハウを活用した「Yahoo!チケット」サービスを5月下旬(予定)より開始することといたしました。



今回の提携により、取り扱いコンテンツの拡充を通じて、相互の事業発展や競争力の強化を図ってまいります。また、Yahoo! JAPAN のメディアパワーと、ALCのライヴプラットフォーム事業を活用することで生まれるシナジー効果が、デジタル及びエンタテインメント領域において、ユーザーの皆様に、より便利で身近な新しい価値を提供できるものと考えております。

2. Yahoo! JAPAN の概要 (平成 26 年 3 月 31 日現在)

(1)商 号	ヤフー株式会社
(2)本 店 所 在 地	東京都港区赤坂九丁目7番1号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮坂 学
(4)主な事業内容	インターネット上の広告事業、イーコマース事業、会員サービス事業等
(5)資 本 金	82億7,100万円

3. ALCの概要(平成26年3月31日現在)

(1)商 号	エイベックス・ライヴ・クリエイティヴ株式会社
(2)本 店 所 在 地	東京都港区南青山三丁目1番30号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 黒岩 克巴
	代表取締役副社長 林 寿 朗
(4)主な事業内容	ライヴ企画・制作事業、チケット事業、コンテンツ事業等
(5)資 本 金	3,000 万円

4. 今後の見通し

本業務提携が、平成27年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微と見込んでおります。